

热心民警助寒门学子上大学

承诺资助大学期间所有学费

本报讯(记者方达星 通讯员毛铮铮)9月7日,对于家住通城县塘湖镇的准大学生小芳(化名)来说,是一个特别难忘的日子。临近开学,正当小芳为入学报名费发愁时,通城县公安局的民警送来了爱心助学金,并将资助小芳顺利完成大学学业。

今年18岁的小芳考上了武汉软件工程职业学院,但家庭贫困让她

为入学报名费犯了难。小芳有一个不满10岁的弟弟和60多岁的奶奶,父亲患有肺癌。为了治病,家里早已债台高筑,全家生计仅靠母亲在超市打工维持。

了解到小芳处境后,通城县公安局法制大队执法监督中队长金治平伸出援助之手,自发为她捐款助学。金治平的义举得到其好友的支持,在

临近开学之际,他将5000元学费交到了小芳手上。

金治平表示,他将全程资助小芳大学期间所有学费,直到小芳顺利完成大学学业,并鼓励她克服困难、安心学习。

备受鼓舞的小芳连声道谢,并表示一定好好学习,将来学成归来后,报答社会。

**“你再不吃饭,
我就把你卖了!”**

老奶奶吓唬熊孩子闹乌龙

本报讯(记者葛利利 通讯员张大川)“你再不吃饭,我就把你卖了!”很多家长都曾用这句话来吓唬熊孩子吃饭,咸安的严奶奶(化名)却因这句话被人误会是人贩子,被送到了派出所。

1日晚7时许,严奶奶带着孙子在市区十六潭水上乐园附近餐厅吃饭。因孙子不愿吃饭,严奶奶便吓唬道:“你再不吃饭,我就把你卖了!”严奶奶还拉着旁边一市民询问“买不买孩子”。

没想到,被询问的市民李先生(化名)当了真,并报警。民警赶到餐厅,将严奶奶和其孙子带到派出所询问。严奶奶无奈下,给所在村的村长打电话,才证实严奶奶和孩子确实是祖孙关系。

民警提醒:家长教育孩子要注意方法,在公众场合尽量不要用威胁的言语对待孩子,以免造成误会。

使用假驾驶证开报废车

一男子多项违法遭重罚

本报讯(记者王奇峰 通讯员吴志武)“双证”伪造、准驾不符、驾驶证被注销、车辆已报废,“最大胆”驾驶员顶着一大串违法行为,竟是为了不让买回来的车子白白放着。

近日,省高警总队崇阳大队民警在杭瑞高速公路鄂湘收费站执勤时,发现一辆江西籍白色解放牌轻型仓栅式货车未按规定放置年检标识,遂

示意驾驶员停车接受检查。经查,民警发现驾驶员沈某已取得C3型驾驶证,为注销可恢复状态,其使用的A2型驾驶证及车辆行驶证均系假证,所驾车辆已达报废标准。

驾驶员沈某称,2011年,他花3万元从胡某手上购买车辆后本想跑运输,却因准驾不符一直没拉着业务,车子便一直放着。可放久了之后

心里不是滋味,几经思考决定铤而走险。今年4月,他花1000元找人办了假驾驶证和行驶证,今天本是替一屠宰场去湖南运猪的,不料被交警当场查获。

目前,沈某因以上违法行为,被行政拘留7日,罚款10700元,并被吊销机动车驾驶证,其驾驶的报废车也被依法扣留。

禁毒宣传进社区



9月8日,市工商局“香城义工”志愿服务队深入咸安区温泉办事处学府社区,以挂横幅、办展板、发放宣传单等形式,开展禁毒宣传活动。

记者杜培清 通讯员田婷

咸宁新闻网
www.xnnews.com.cn

扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来



更多精彩活动和免费礼品等你来

